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PROCES VERBAL 
 
    Încheiat astăzi 26.11.2024, în ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Oltenița, la care sunt 
prezenți 18 consilieri, absent fiind domnul Cotea Gabriel. 
    La ședință participă domnul Beștea Mihăiță-Constantin – Primarul municipiului Oltenita, domnul Butoi 
Ion -secretar general al municipiului Oltenița, domnul Moldovan Adrian – consilier în cadrul cabinetului 
Primarului municipiului Oltenița, doamna Bordei Gabriela – director Direcția Urbanim, doamna Crîngașu 
Manuela-Paula – șef Serviciul Financiar Contabil, doamna Enache Cornelia – șef Serviciul Taxe și Impozite 
locale, doamna Hulea Mirela – director Direcția Asistență Socială Oltenița,  doamna Toma Mihaela – 
consilier principal în cadrul Compartimentului Administratie Publică Locală, domnul Dociu Marius - 
Petrisor - consilier principal în cadrul Serviciului Juridic, Administrație Publică Locală și cetățeni ai 
Municipiului Oltenița. 
    Sedința a fost convocată în baza Dispozitiei nr.547/2024 a Primarului municipiului Oltenita, prin 
invitatia nr. INT.84456/22.11.2024. 
      Domnul Secretar general, Butoi Ion, supune atenției: 
     - procesul-verbal al ședinței din data de 24.10.2024 – nefiind observații îl supune la vot și în 
unanimitate acesta este aprobat; 
     - procesul-verbal al ședinței din data de 20.11.2024 – nefiind observații îl supune la vot și în 
unanimitate acesta este aprobat.     
       Conform HCL nr.131/2024, pentru perioada noiembrie-decembrie 2024, președinte de ședință este 
doamna Coman Lenuța, care dă citire proiectului ordinii de zi. 

-Proiect de hotarare pentru rectificarea bugetului UAT municipiul Oltenita pe anul 2024; initiator: 
primar-Bestea Mihaita-Constantin; 
   - Proiect de hotarare privind aprobarea desfasurarii evenimentului “Sarbatori de iarna 2024” initiator:         

      primar- Bestea Mihaita-Constantin 
-Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii unui apartament din fondul locativ de stat, situat in 

municipiul Oltenita, B-dul 1 Decembrie nr.40, bloc B11, sc.A, parter, ap.23, catre d-nul Constantin 
Ilie,titular al contractului de inchiriere nr.11601/2006;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin; 

-Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii unor contracte de locatiune pentru locuinte ce apartin 
domeniului privat al municipiului Oltenita;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin;            

-Proiect de hotarare pentru stabilirea titularului unui contract de inchiriere locuinta din municipiul 
Oltenita;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin;  

-Proiect de hotarare privind închirierea prin atribuire directă a unui bun imobil aparținând domeniului 
privat al municipiului Oltenița, situat în strada Argeșului, nr. 60, în suprafață totală de 89.15 mp., 
cu destinația “cabinet medical”;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin; 

-Proiect de hotarare privind înființarea Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul Municipiului Oltenița 
și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia; initiator: primar-Bestea 
Mihaita-Constantin; 

-Proiect de hotarare privind aprobarea organizarii retelei unitatilor de invatamant preuniversitar din 
municipiul Oltenita, pentru anul scolar 2025-2026; initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin; 

-Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local al municipiului Oltenita in 
consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant in municipiul Oltenita; initiator: primar -Bestea 
Mihaita-Constantin; 

  



 -Proiect de hotarare privind modificarea statelor de functii ale aparatului de specialitate ale Primarului 
municipiului Oltenita si al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta Oltenita; initiator: primar-Bestea 
Mihaita-Constantin; 
      -Proiect de hotarare privind transformarea unor posturi în statul de funcţii al Spitalului 
Municipal Oltenița; initiator: primar - Bestea Mihaita - Constantin; 

  -Proiect de hotarare privind constatarea incetarii mandatului d-lui Lunga Cristian-administrator 
al S.C.Ecosal Servicii S.R.L.Oltenita;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin; 

  -Proiect de hotarare privind numirea d-lui Eracle Lucian-Ștefan ca administrator al S.C. Ecosal Servicii 
S.R.L.Oltenita;initiator:primar-Bestea Mihaita-Constantin;    

  Președintele de ședință arată că se solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect: 
      -Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului pentru anularea dobanzilor, penalitatilor si a tuturor 
accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale ce fac venit la bugetul local al UAT Municipiul Oltenita, 
restante la data de 31 august 2024 inclusiv; initiator: primar-Bestea Mihaita-Constantin. 
     Președintele de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi, iar aceasta este aprobată în 
unanimitate. 
     Se supune la vot proiectul ordinii de zi în integraliate, iar acesta este aprobat în unanimitate. 
     Președintele de ședință dă citire primului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi pentru rectificarea 
bugetului UAT municipiul Oltenita pe anul 2024. Prezentă în ședință doamna Crîngașu Manuela-Paula 
dorește să intervină solicitând retragerea sumei de 1.149.000 lei, din anexele 1 și 2 ale proiectul inițial, sumă 
alocată de către Consiliul Județean, explicând că au fost identificate lucrări de investiții urgente la Școala 
Gimnazială Spiru Haret și Licelul Tehnologic ,,Nicolae Bălcescu”. Supusă la vot această propunere este 
acceptată în unanimitate de cei prezenți. Presedintele de sedinta, doamna Coman Lenuța, supune la vot 
proiectul de hotărâre în forma finală și în unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr.134/2024 pentru 
rectificarea bugetului UAT municipiul Oltenita pe anul 2024. 
     Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind aprobarea 
desfășurării evenimentului “Sărbători de iarnă - 2024”. Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, 
presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr. 135/2024 
privind aprobarea desfășurării evenimentului “Sărbători de iarnă - 2024”. 
      Președintele de sedință, supune atenției următorul proiect aflat pe ordinea de zi privind aprobarea 
vanzarii unui apartament din fondul locativ de stat, situat in municipiul Oltenita, B-dul 1 Decembrie nr.40, 
bloc B11, c.A, parter, ap.23, catre d-nul Constantin Ilie, titular al contractului de inchiriere nr.11601/2006. 
Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se 
adoptă HOTĂRÂREA nr. 136/2024 privind aprobarea vanzarii unui apartament din fondul locativ de stat, 
situat in municipiul Oltenita, B-dul 1 Decembrie nr.40, bloc B11, sc. A, parter, ap.23, catre d-nul Constantin 
Ilie,titular al contractului de inchiriere nr.11601/2006. 

   Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind aprobarea 
prelungirii unor contracte de locatiune pentru locuinte ce apartin domeniului privat al municipiului Oltenita. 
Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, presedintele de sedință îl supune la vot și în unanimitate se 
adoptă HOTĂRÂREA nr. 137 /2024 privind aprobarea prelungirii unor contracte de locatiune pentru 
locuinte ce apartin domeniului privat al municipiului Oltenita.     

  Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi pentru stabilirea titularului 
unui contract de inchiriere locuinta din municipiul Oltenita. Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, 
presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr. 138 /2024 pentru 
stabilirea titularului unui contract de inchiriere locuinta din municipiul Oltenita 
      Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind închirierea prin 
atribuire directă a unui bun imobil aparținând domeniului privat al municipiului Oltenița, situat în strada 
Argeșului, nr. 60, în suprafață totală de 89.15 mp., cu destinația “cabinet medical”. Nefiind intervenții din 
partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 139 /2024 privind închirierea prin atribuire directă a unui bun imobil aparținând 
domeniului privat al municipiului Oltenița, situat în strada Argeșului, nr. 60, în suprafață totală de 89.15 mp., 
cu destinația “cabinet medical”. 



     Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi hotărâre privind înființarea 
Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul Municipiului Oltenița și aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al acestuia. Doamna președinte de ședință, anunță că se propune ca membru din 
partea Consiliului local al municipiului Oltenița domnul consilier Dumitru Vasile. Supusă la vot această 
propunere este acceptată în unanimitate de cei prezenți. Se supune la vot proiectul în forma finală, urmând ca 
votul să fie secret. După exprimarea, în secret, a votului, presedintele de sedintă și secretarul general desfac 
urna și în urma numărătorii voturilor, anunță că au fost exercitate 18 voturi ,,pentru”, fiind încheiat 
procesul-verbal nr. INT.84501/26.11.2024 privind consemnarea rezultatului votului privind înființarea 
Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul Municipiului Oltenița și aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al acestuia. Președintele de ședință anunță că în unanimitate se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 140 /2024 privind înființarea Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul Municipiului 
Oltenița și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia. 
     Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind aprobarea 
organizarii retelei unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Oltenita, pentru anul scolar 
2025-2026. Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta îl supune la vot și în 
unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr. 141/2024 privind aprobarea organizarii retelei unitatilor de 
invatamant preuniversitar din municipiul Oltenita, pentru anul scolar 2025-2026. 
     Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind desemnarea 
reprezentantilor Consiliului local al municipiului Oltenita in consiliile de administratie ale unitatilor de 
invatamant in municipiul Oltenita urmând ca votul să fie secret. După exprimarea votului secret, presedintele 
de sedintă și secretarul general desfac urna și în urma numărătorii voturilor, anunță că au fost exercitate 18 
voturi ,,pentru”, fiind încheiat procesul-verbal nr. INT.84502/26.11.2024 privind desemnarea 
reprezentantilor Consiliului local al municipiului Oltenita in consiliile de administratie ale unitatilor de 
invatamant in municipiul Oltenita. Presedintele de sedinta anunță că in unanimitate se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 142/2024 privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local al municipiului Oltenita 
in consiliile de administratie ale unitatilor de invatamant in municipiul Oltenita. 
      Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind modificarea 
statelor de functii ale aparatului de specialitate ale Primarului municipiului Oltenita si al Serviciului Voluntar 
pentru Situatii de Urgenta Oltenita. Nefiind intervenții din partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta 
îl supune la vot și în unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr. 143/2024 privind modificarea statelor de 
functii ale aparatului de specialitate ale Primarului municipiului Oltenita si al Serviciului Voluntar pentru 
Situatii de Urgenta Oltenita. 
      Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi 
privind transformarea unor posturi în statul de funcţii al Spitalului Municipal Oltenița. Nefiind intervenții din 
partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 144/2024 privind transformarea unor posturi în statul de funcţii al Spitalului 
Municipal Oltenița. 
      Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind constatarea 
incetarii mandatului d-lui Lunga Cristian-administrator al S.C. Ecosal Servicii S.R.L. Oltenita, urmând ca 
votul să fie secret. După exprimarea a votului secret, presedintele de sedintă și secretarul general desfac urna 
și în urma numărătorii voturilor, anunță că au fost exercitate 17 voturi ,,pentru” și o ,,abținere”, fiind încheiat 
procesul-verbal nr. INT.84503/26.11.2024 privind constatarea incetarii mandatului d-lui Lunga Cristian - 
administrator al S.C. Ecosal Servicii S.R.L. Oltenita. Presedintele de sedinta anunță că se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 145/2024 privind constatarea incetarii mandatului d-lui Lunga Cristian - administrator 
al S.C. Ecosal Servicii S.R.L. Oltenita. 
     Se trece la dezbaterea următorului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi privind privind numirea 
d-lui Eracle Lucian-Ștefan ca administrator al S.C.Ecosal Servicii S.R.L.Oltenita urmând ca votul să fie 
secret. După exprimarea a votului secret, presedintele de sedintă și secretarul general desfac urna și în urma 
numărătorii voturilor, anunță că au fost exercitate 18 voturi ,,pentru”, fiind încheiat procesul-verbal nr. 
INT.84504/26.11.2024 privind numirea d-lui Eracle Lucian-Ștefan ca administrator al S.C.Ecosal Servicii 
S.R.L.Oltenita. Presedintele de sedinta anunță că in unanimitate se adoptă HOTĂRÂREA nr. 146/2024 
privind numirea d-lui Eracle Lucian-Ștefan ca administrator al S.C.Ecosal Servicii S.R.L.Oltenita. 



     Se trece la dezbaterea ultimului proiect aflat pe ordinea de zi privind prelungirea termenului pentru 
anularea dobanzilor, penalitatilor si a tuturor accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale ce fac venit 
la bugetul local al UAT Municipiul Oltenita, restante la data de 31 august 2024 inclusiv. Nefiind intervenții 
din partea domnilor consilieri, presedintele de sedinta îl supune la vot și în unanimitate se adoptă 
HOTĂRÂREA nr. 147/2024 privind prelungirea termenului pentru anularea dobanzilor, penalitatilor si a 
tuturor accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale ce fac venit la bugetul local al UAT Municipiul 
Oltenita, restante la data de 31 august 2024 inclusiv.       
   Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței sunt declarate închise.  
 
                                      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 
 

Coman Lenuța 
 

                                                                       Secretar general  
 
                                                                   Butoi Ion         
 

Întocmit, 
 
Toma Mihaela-consilier SJAPL  
 

 
 


